

# НОВАЯ ЖИЗНЬ

Общественно-политическая газета Смирныховского района

№ 15

12 апреля 2003 года, суббота

К 90-летию П. Смирных

## БЕССТРАШНЫЙ КАПИТАН

Леонид Владимирович Смирных родился 14 апреля 1913 года в деревне Круглое ныне Красноармейского района Челябинской области. Окончил 7 классов в Челябинске. С ранних лет — воспитанник кавалерийского эскадрона. В армии с 1930 года. Окончил военную школу в Николаевске-на-Амуре (1935 год). Член коммунистической партии с 1938 года. С 1939 г. служил на северном Сахалине в кавалерийском эскадроне 79-й стрелковой дивизии, затем в 179-м стрелковом полку той же дивизии. В августе 1945 года стал командиром батальона 179-го стрелкового полка 19-й стрелковой дивизии 56-го стрелкового корпуса. Отличился в боях при проведении Южно-Сахалинской наступательной операции при прорыве Котонского укрепленного района. Производя обходной маневр, его батальон вышел в тыл противника и совместно с другими подразделениями дивизии вел в течение 4 суток тяжелые бои, практически находясь в окружении. Л. Смирных погиб в бою 16 августа 1945 года. Ему было присвоено звание Героя Советского Союза. Л. Смирных был награжден орденом Ленина, медалью. Похоронен в п. Леонидово Поронайского района.

Мы не должны забывать своих героев. Это ясно всем. Вот и в эти дни смирныховцы с благодарностью и почтением вспоминают Леонида Владимировича Смирных, бесстрашного капитана, павшего смертью храбрых в бою за освобождение южного Сахалина от японских захватчиков. Батальон под командованием капитана Смирных совершил стремительный марш от заставы Груденово через тайгу и тундру до японского полицейского поста Муйка, вышел к станции Котон, ныне Победино, и вступил в бой на Харамитогских высотах.

Значение подвига Л. Смирных и его однополчан по 179-му стрелковому полку труд-

но переоценить. И по прошествии стольких лет мы будем всегда возвращаться к их именам. Это важно для всех, но в первую очередь для нашей молодежи, принимающей эстафету от старшего поколения в готовности смело стать на защиту дальневосточных рубежей России.

Редакция «Новой жизни» располагает уникальными архивными материалами о боях за овладение мощного укрепленного района Харамитог. Они будут опубликованы.

А в эти дни мы почтим светлую память капитана Смирных, в честь которого названы наш поселок и поселок Леонидово в Поронайском районе.

(Наш корр.)

ЭКОНОМИКА

## ЗАСЛУШАНЫ ОТЧЕТЫ

Затем с отчетом о проделанной работе выступил мэр района Н.И. Козинский. Он в основном остановился на проблемах, которые должны быть решены в этом году. Говоря о напряженном бюджете 2003 г., Н.И. Козинский сказал, что району надо постараться заработать 61 млн. руб. — именно таков план по доходам. 38% их составляют поступления от нефтяной отрасли. И мэр коротко остановился на положении дел компании «Петросах».

В прошлом году администрацией области были отмечены успехи Смирныховского района в лесопилене. За этот период деревообрабатывающие предприятия произвели 19 тыс. кубометров пиломатериалов. Хорошо работает рошинский лесозавод, поставляющий свою продукцию на экспорт, налажено производство пиломатериалов в с. Онор. В настоящее время решается проблема организации деревообработки в ОАО «Смирных-лес», уже решен финансовый вопрос по при-

обретению современного лесопильного оборудования. Как уже сообщалось, прошло заседание районного Собрания, на котором рассматривался вопрос «Об исполнении бюджета муниципального образования «Смирныховский район» за 2002 год». С докладом, подкрепленным цифрами и расчетами, выступила начальник финуправления Т.Р. Харченко.

Говоря о торговле, Н.И. Козинский отметил, что, несмотря на позитивные сдвиги, в этой отрасли необходимо обратить больше внимания на развитие гостиничного хозяйства и общественного питания — это также насущные вопросы завтрашнего дня. Их решения требует развивающийся в районе туризм.

Вопрос завтрашнего дня — строительство мостов. Уже интенсивно эти работы ведутся на автомобильной дороге Победино — Первомайск, хотя еще не полностью решен вопрос ее собственности. Вскоре встанет еще одна проблема: реконструкция железной дороги Победино — Первомайск, т.к. Сахалинская железная дорога будет переходить на широкую колею. Большим вопросом, требующим решения, является состояние автомобильных дорог Смирных — Пильво и Смирных — Бошняково, над которым будет работать районная администрация, не говоря уже о проблемах ЖКХ — там предстоит поменять котлы на модульную котельную и переводить на уголь котельные ЦРБ и Победино.

создает определенные проблемы району в плане роста преступности во время освобождения заключенных. Ею же осуществляются проверки по сохранности биоресурсов. Обнаружено большое количество мини-рыбозаводов на нерестовых реках района, которые занимаются браконьерством. В предстоящую пору будет много работы по наведению порядка в рыбной отрасли.

На районном Собрании выступил депутат областной Думы А.А. Болотников. Он говорил о хороших показателях Смирныховского района, выведших его на третье место по области. Он отметил, что у нас гораздо лучше положение с выплатой зарплат бюджетникам, нет задолженности по социальному налогу, тогда как в некоторых районах она насчитывает миллионы рублей. Хотя с демографической ситуацией в нашем районе не все в порядке.

О работе прокуратуры в 2002 г. рассказал депутат прокурор района Н.П. Карпуков. В частности, он отметил высокие показатели коллектива в борьбе с преступностью, которая является приоритетной. В компетенции прокуратуры — надзор за деятельностью суда, отдела внутренних дел, за исполнением наказания. В общем надзоре выявлено 500 нарушений законодательства, направлено 60 представлений, 20 протестов и 30 исков в суд. Прокуратура осуществляет надзор над Смирныховской колонией, которая

Т.ГЛАЗОВА.

ВЛАСТЬ

## АППАРАТНОЕ СОВЕЩАНИЕ

Состоялось аппаратное совещание, которое вел мэр района Н.И. Козинский. С отчетом об исполнении бюджета района за 2002 г. и первый квартал 2003 г. выступила начальник управления финансов Т.Р. Харченко.

Т.Р. Харченко с удовлетворением отметила, что годовое бюджетное задание выполнено на 124% и по итогам работы район занял третье место после Макаровского и Южно-Курильского районов. Она же проинформировала и о финансовом положении в начале текущего года: план первого квартала не выполнен. Мэр района Н.И. Козинский, комментируя ее доклад, призвал ответственных работников уделить больше внимания стабилизации деятельности промышленных предприятий, которые обеспечивают поступления в доходную часть бюджета.

О работе лесопромышленного комплекса доложила

вице-мэр района В.Б. Холопова. Она, в частности, сказала, что за три месяца 2003 года предприятия ЛПК сработали хуже, чем в соответствующий период прошлого года. Повлияли негативные факторы: уменьшение арендной лесосеки, выделение водоохраных зон, запрещение заготовки на склонах выше 20 градусов и др. Снизился и показатель лесозаготовок.

По информации директора Центра занятости Я.Н. Мартыненко, безработица в районе растет и достигла 824 человек. По этому показателю район скоро займет первое место. Это положение можно исправить за счет организации общественных работ, которые финансируются через Центр занятости.

Вице-мэр В.И. Манцевич выступил с информацией о работе котельных и ДЭС. Он также рассказал о количестве вывезенных угля и нефти, их наличии на котельных и скла-

дах. Шла речь и о долгах за приобретенное твердое и жидкое топливо. Что касается санитарной очистки сел и районного центра, В.И. Манцевич отметил, что со сходом снега будет объявлен традиционный районный месячник по благоустройству. Для вывоза мусора необходимо выделение определенного количества бензина и дизтоплива.

Н.И. Козинский обратил внимание начальника торговли В.А. Приведен на то, чтобы в уборке своих территорий приняли активное участие предприниматели, а старостам необходимо определить четкие границы участков работ для школьников, коллективов предприятий.

Начальник отдела ГО и ЧС А.К. Калинин рассказал о мероприятиях, направленных на предотвращение чрезвычайных ситуаций во время весеннего половодья.

Главный санитарный врач В.И. Саенко, говоря о санэ-

пидобстановке в районе, отметил с приходом весны нестабильную ситуацию с кишечными заболеваниями. В настоящее время питьевая вода подвергается хлорированию, и старосты уже получили предписания на проведение работ по санитарной очистке населенных пунктов.

Мэр района Н.И. Козинский, заканчивая совещание, заявил о необходимости оперативной подготовки компенсационных мероприятий, которые должны быть предъявлены компании «Сахалинская энергия», занимающейся строительством нефтепровода. Кроме того, он высказал пожелание организовать при отделе молодежи районной администрации клуб юных корреспондентов. Ребята могли бы помещать свои заметки не только в стенной печати, но и на страницах районной газеты «Новая жизнь».

Т.ГЛАЗОВА.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

## Прошли регистрацию

18 мая по нашему избирательному округу № 8 состоятся дополнительные выборы депутатов Сахалинской областной Думы. На сегодня окружную избирательную комиссию о своем участии уведомили 12 человек. Регистрацию прошли пока 5 кандидатов:

- ПУЛИКОВА Надежда Алексеевна — главный экономист Поронайского МУП «Горжилкомхоз»;
- ЛУГИН Николай Андреевич — руководитель отдела подворий и садоводства управления сельского хозяйства Сахалинской области;
- БАДМАЕВА Ирина Анатольевна — директор общеобразовательной школы с. Ясное Тымовского района;
- СУНЯЙКИН Иван Иванович — заместитель председателя комитета по управлению муниципальной собственностью администрации Тымовского района;
- ШАТУНОВ Сергей Юрьевич — ООО «Издательский дом «Дальний Восток», г. Южно-Сахалинск.

(Наш корр.)

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Администрация МО «Смирныховский район» доводит до сведения, что ООО «Престиж» реализует молодяк КРС по цене 50 руб. за один кг живого веса. Обращаться по адресу: с. Буюклы, ул. Механизаторская, 3, тел. 2-32.